

Міському голові м. Нетішин  
Супрунюку О.О.

Громадської організації  
«Нетішинська Самооборона»  
а/с 206 тел. 0673838721  
email: netishynskasamooborona@gmail.com

### ЗВЕРНЕННЯ

Згідно ч. 1 ст. 23<sup>1</sup> Закону України «Про звернення громадян» громадяни можуть звернутися до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, органу місцевого самоврядування з електронними петиціями через офіційний веб-сайт органу, якому вона адресована, або веб-сайт громадського об'єднання, яке здійснює збір підписів на підтримку електронної петиції.

На веб-сайті ГО «Нетішинська Самооборона» здійснюється збір підписів на підтримку електронних петицій ініційованих жителями міста.

23.02.2016 року одна із таких петицій набрала відповідну кількість голів.

Відповідно до ч. 13 ст. 23<sup>1</sup> Закону України «Про звернення громадян» електронна петиція, збір підписів на підтримку якої здійснювався через веб-сайт громадського об'єднання і яка протягом встановленого строку набрала необхідну кількість підписів на її підтримку, не пізніше наступного дня після набрання необхідної кількості підписів надсилається громадським об'єднанням органу, якому адресована петиція, із зазначенням інформації про дату початку збору підписів, дату направлення електронної петиції, загальну кількість та перелік осіб, які підписали електронну петицію (чи посилання на джерело такої інформації в мережі Інтернет), строк збору підписів, назву та адресу електронної пошти громадського об'єднання.

Враховуючи викладене, керуючись Законом України «Про звернення громадян», просимо:

- в порядку встановленому «Положенням про порядок подання та розгляду електронних петицій Нетішинської міської ради VII скликання» затвердженого рішенням Нетішинської міської ради від 03.02.2016 р. №6/123, організувати розгляд доданої до цього звернення електронної петиції.

- Додатки:**
1. Інформація про електронну петиції та її зміст на 1 арк.
  2. Інформація про загальну кількість та перелік осіб, які підписали електронну петицію на 8 арк.

24.02.2016 року

голова ГО «Нетішинська самооборона»



І.Г. Коваль

## ДОДАТОК 1

Прізвище, ім'я, по батькові автора (ініціатора): Мазур Дмитро Олександрович

Петиція №1. Подана 17.12.2015

Набрано 100 підписів.

Збір підписів проводився з 17.12.2015 по 24.02.2016

Збір підписів проводився на веб-сайті

ГО «Нетішинська Самооборона» [samooborona-netishyn.com.ua](http://samooborona-netishyn.com.ua)

Електронна адреса ГО «Нетішинська Самооборона»: [netishynskasamooborona@gmail.com](mailto:netishynskasamooborona@gmail.com)

### ТЕКСТ ЕЛЕКТРОННОЇ ПЕТИЦІЇ:

Всім відомий факт, що в Нетішині є чимала кількість служб таксі. Дві з них паркуються просто на проїжджій частині по проспекту Незалежності і вулиці Будівельників біля торгового центру.

Таксисти, що паркуються по вул. Будівельників біля ТЦ, заїхджають просто на газон і виїздили вже його вщент, а коли дощова погода, то на тому місці суцільне болото, що геть не прикрашає центральну частину міста.

Служба таксі, які паркуються по проспекту Незалежності навпроти ТЦ, прямо таки створюють перешкоду дорожньому руху, але мало того, що самі безкарно порушують ПДР, та ще й змушують порушувати ці правила інших учасників дорожнього руху. Коли у вечірні години пік, рухатись з вулиці Будівельників, то повернути направо на проспект Незалежності просто неможливо!

*Зважаючи на вище сказане, вимагаю прибрати таксистів з центру міста та визначити для них нові місця розташування.*

